

美悄悄降低上千种商品关税

分析称近一半商品来自中国,美国参议院目前尚未公布法案文本

据新华社华盛顿7月27日电 据媒体报道,美国国会参议院26日通过口头表决一致通过一项《综合关税法》,同意降低超过1600种进口商品的关税。路透社分析说,其中近一半商品来自中国。

美国参议院目前尚未公布这项法案的文本,但据路透社分析,该法案将降低或取消烤面包机、化学品等约1660种进口商品的关税,其中近一半产自中国。

美国众议院今年早些时候也通过了自己版本的《综合关税法》,参众两院还需就各自版本的分歧协商后形成统一版本,分别投票通过后再送交总统签署生效。

美国全国制造商协会会长杰伊·蒂蒙斯呼吁众议院尽快通过参议院版本的《综合关税法》,以提交特朗普签署成为法律。

美国参议院财政委员会主席、共和党参议员奥林·哈齐在一份声明中说,上述立法将通过降低关税壁垒帮助美国企业在全世界范围内竞争并为消费者创造经济福祉,因为有些商品很难在美国国内获得。

经济模式差异不是保护主义借口

快评

继以维护“国家安全”“保护知识产权”之名挑起大规模贸易争端后,美国又于26日在世界贸易组织会议上对中国经济模式发难,意图为自己愈演愈烈的单边贸易保护主义行径寻找更多借口。

在当天于日内瓦举行的世贸组织总理事会会议上,美方对中方提出无理指责,声称中国并未完全实施开放的、以市场为导向的政策,中国由国家主导的“非市场性质”的经济模式对贸易具有破坏性,使世贸组织其他成员在与中国的贸易中付出了巨大代价。

美方给中国扣上“非市场经济”帽子的做法并不新鲜。美方曾屡次援引本国国内法中的所谓“市场经济”标准,在反倾销调查中对部分成员采取歧视性做法。而针对美方这一指责,中国常驻世贸组织代表张向晨在会上驳斥,世贸组织规则中既没有对所谓“市场经济”的定义,也没有赋予任何成员以这样特殊的权利,即把自己的经济模式作为“市场经济”样板。市场经济

不只有一种模式,中国在努力探索符合中国国情的市场经济道路,并且已经取得巨大成就,未来也会坚定不移地沿着这条道路走下去。

中国的经济发展模式是破坏还是促进全球经济与贸易增长?中国加入世贸组织近17年来,其他成员的利益是受损还是增加?只要几个数据就可让美方颠倒黑白的指责不攻自破。

2002年以来,中国对世界经济增长的年均贡献率接近30%;在货物贸易领域,早在2010年中国降税承诺就已全部履行完毕;在投资市场准入领域,过去5年外商投资限制性措施缩减了65%;从中美双边贸易来看,中国入世以来,美国对华货物出口增长了500%,远高于同期美国对全球出口90%的增长,中国从美国第八大出口市场跃升为第三大出口市场。

是非曲直自有公论。世贸组织发言人基思·罗克韦尔曾赞赏,中国入世以来不仅实现了自身经济、贸易体

量的双增长,也成为全球经济稳定的“压舱石”。世贸组织经济学家科尔曼·尼也认为,中国的经济体量和全球经济参与度大幅提升,拓宽了全球商品和服务市场,推动了地区 and 全球贸易需求,让诸多贸易伙伴从中受益。而在前不久世贸组织对中国进行的贸易政策审议中,世贸组织成员也强调了近年来中国对全球经济增长的贡献,普遍对中国在世贸组织中的积极作用表示赞赏,并对中国最近发布的旨在促进改革、扩大市场准入和投资机会以及促进贸易和投资便利化的举措予以肯定。

美国无视事实,指责中国经济模式破坏全球贸易,其主要目的不过是为自己不断升级的保护主义行径寻找借口。美方对中国经济模式污名化的实质是混淆视听,贼喊捉贼。从美国近期频频挑起贸易争端的举动来看,真正挑战全球多边贸易机制并破坏全球经贸发展的,正是美国自己。这一点,国际社会看得很清楚。 据新华社

打造“阿拉伯版北约”牵制伊朗?

美国正与中东盟友商量打造军事联盟,伊朗回应称只会加深分歧

多名美国和阿拉伯国家官员27日披露,美国近几个月正与中东盟友商量,以北大西洋公约组织为蓝本,打造所谓“阿拉伯版北约”,以牵制伊朗在中东地区的影响力。

抵抗伊朗侵略、恐怖主义、极端主义的堡垒,给中东地区带来稳定”。

伊朗回应称只会加深分歧

针对美方军事施压战略,伊朗一名高级官员27日说,“美国及其盟友正以维护中东稳定为借口,煽动地区紧张局势”;这种做法只会“加深伊朗、伊朗地区盟友以及美国所支持阿拉伯国家之间的分歧”。

先前尝试多次都没成功

路透社报道,美国总统唐纳德·特朗普去年访问沙特阿拉伯以前,沙特方面提议逊尼派阿拉伯国家结盟对付伊朗,只是这项提议没有能立即付诸实践。

事实上,所谓“阿拉伯版北约”概念并不新鲜。美国政府先前多次试图打造类似联盟,都没有成功。例如,2015年,美国在埃及洽谈组建“反应部队”,由埃及、约旦、北非国家和海湾国家贡献兵力,编制大约4万人,指挥架构类似北约,费用由海合会提供。然而,碍于地区紧张局势以及地区国家间纠纷,这支部队组建失败。

美国现在力推的“中东战略联盟”面临同样挑战。沙特、阿拉伯联合酋长国、埃及和巴林去年6月与卡塔尔断绝外交关系。断交风波持续一年多,涉事国家没有显现回旋迹象。

美国今年5月宣布退出伊朗核问题全面协议,美伊关系因而加速恶化,双方掀起新一轮口水仗。美国指认伊朗培植地区势力、打代理人战争、威胁以色列国家安全;伊朗则批评美国出尔反尔,警告美国不得动武。

伊朗多名官员先说,如果美方制裁致使伊朗无法出口原油,伊方将封锁霍尔木兹海峡,“让其他地区国家同样别想出口原油”。

沙特、伊拉克、卡塔尔、阿联酋等中东产油国使用霍尔木兹海峡运输原油。全球大约三分之一的海运石油贸易依赖霍尔木兹海峡。

据新华社

“百名红通人员”张勇光回国投案并退赃

据新华社北京7月28日电 7月28日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下,经中央有关部门和广东省委、省纪委监委不懈努力,“百名红通人员”张勇光主动回国投案并退赃。截至目前,“百名红通人员”已到案54人。

张勇光,男,1982年出生,原系广东省深圳市公安局南山分局高新技术园区派出所民警,涉嫌受贿罪,2010年12月外逃至美国。

山东启动首个儿童罕见病医疗救助项目

7月28日,山东省扶贫开发基金会天使健康专项基金儿童罕见病医疗救助项目在济南启动。据悉,这是我省首个针对儿童罕见病的医疗救助项目,为全省罕见病儿童救助增加了新的渠道。

项目由齐鲁儿童医院先期注资300万元,同时面向社会募资。项目资金将专项用于我省罕见病患儿的医疗救助,同时对罕见病患儿提供医疗资源转接、各地医保信息、最新药物进展等的全方位支持。 据新锐大众

<p>半岛房产</p> <p>岛城二手房、厂房房、网点门头租售权威发布平台</p> <p>岛城第一平面媒体,覆盖面广,效果好,是您最理想的选择</p> <p>电话: 58527575</p>	<p>房屋转租</p> <p>市北80㎡饭店转让</p> <p>18669848130</p>	<p>综合信息</p> <p>招聘求职</p> <p>保洁公司聘银行保洁员1名</p> <p>市南区香港西路 双休工资待遇面议</p> <p>张经理18705328188</p>	<p>债权转让通知书</p> <p>青岛崂山保健饮品公司(债务人)、青岛东铁工业公司(担保人):</p> <p>根据《中华人民共和国合同法》和相关法律法规的规定,以及院学芬与济南德丰联合经贸发展有限公司达成的债权转让协议,济南德丰联合经贸发展有限公司于2012年10月30日将对贵司享有的债权已转让给院学芬,与此转让债权相关的其他权利也一并转让(债权的判决案号为(2000)城经字第69号、执行案号为(2000)城执字第986-1号)。请贵公司于本公告之日起立即向院学芬履行全部义务。本债权转让通知未经债权人书面同意不得撤销。特此公告</p> <p>通知方: 阮学芬 2018年7月29日</p>
<p>房屋出租</p> <p>出租福禧镇铁路山路厂房4000㎡</p> <p>办公楼2500㎡ 办公-住宿 水电齐全</p> <p>电话: 13963913967</p>	<p>房屋出租</p> <p>说明: 在《房产沙龙》栏目刊登的房屋类广告,每条每次收费90元,其他尺寸按照比例收取费用,不打折。交款10次以上,可赠送1次。</p>	<p>房屋出租</p> <p>说明: 在《房产沙龙》栏目刊登的房屋类广告,每条每次收费90元,其他尺寸按照比例收取费用,不打折。交款10次以上,可赠送1次。</p>	<p>分类广告</p> <p>信息量大 带来更多商机</p> <p>一个电话30分钟免费上门服务</p> <p>分类广告热线: 0532-58527575</p>
<p>今日搬家 今日特优</p> <p>家庭搬家 长途搬家</p> <p>83640256 / 83655525</p> <p>80808080 / 81818080</p> <p>蚂蚁搬家</p> <p>厂企搬迁 钢琴空调 家具拆装 长短途运输</p> <p>85932222 85610099</p>			